

还没抢到火车票的小伙伴注意啦

# 中秋国庆长三角将增开74.5对客车

**快讯讯**(通讯员 许文峰 记者 刘伟娟)中秋、国庆双节临近,还没抢到火车票的小伙伴别急!9月18日,现代快报记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,两节期间,长三角铁路计划增开74.5对客车,以满足旅客出行需求。

今年中秋小长假运输期限为9月21至24日,共计4天,长三角铁路预计发送旅客920万,同比多发送292.6万。客流高峰预计在9月22日,预计发送旅客252万。国庆黄金周运输期限为9月28日至10月7日,共计10天。长三角铁路预计发送旅客2470万,同比多发送184.5万,日均发送旅客247万。客流高峰预计在10月1日,预计发送旅客300万。

为应对两节期间客流高峰,上海局集团公司采取多种措施优化调整客流高峰期运力。预计两节期间内,长三角铁路计划增开74.5对

客车,主要方向包括:管内方向为上海至南京、徐州、铜陵、常州、无锡、苏州、合肥、阜阳、蚌埠、六安、安庆、杭州、义乌、温州、宁波、江山、衢州间,南京至铜陵、安庆、芜湖、杭州、宁波、淮北、泰州、徐州、盐城间。

针对短途管内客流较大的情况,铁路部门优化调整管内周末线开行。9月22、24、29日、10月1、2、6日增开南京—上海G7097/G7098次、上海—无锡G7204/G7203次、合肥南—黄山北G7419/G7420次、合肥南—黄山北G7423/G7422次、合肥南—安庆G7427/G7428次、南京南—衢州G7649/G7650次6对管内周末线。

需要提醒的是,节假日期间旅客流量集中,通过互联网、电话成功预订车票但尚未取票的旅客,请尽量提前取票,以免高峰时段因取票不及时耽误行程。

江苏推广行业标准,确保消毒餐具卫生安全

## 下馆子用餐具,认准“1122”

**快讯讯(记者 徐岑)**以后到外面吃饭餐具卫生更有保障啦!9月18日,“江苏省消毒餐具1122标志启动仪式”在南京举行。现代快报记者了解到,江苏将在全省推广消毒餐具“1122”标志。目前13个地级市的餐饮具集中消毒行业已经完成80%的整合升级,接下来,还将对县、区等地的消毒企业进行整合升级。

据悉,2015年,南京在全国首次使用消毒餐具“1122”标志。全国卫生产业企业管理协会餐饮具集中消毒分会会长吕先铭介绍,这是一个行业自律标准。记者了解到,至少要经过16个流程,包括倒碗、分拣、除渣、高温消毒、清水浸泡、烘干等,这样消毒出来的餐具才可以贴上“1122”标志。

南京市消费者协会副秘书长曹炜介绍,之前,餐具投诉率居高不下。“主要是投诉卫生质量不达标,消毒不彻底,饭店服务人员不卫生。”他表示,南京市场上九成的餐饮单位的餐具是采用自己清洗的方式。启动“1122”标志消毒餐具后,南京市场上投诉大幅减少。曹炜介绍,2014年初,南京注册在案的餐饮具消毒企业有60家,随着餐饮具消毒标准的规范,配送主城区的只有6家合格的餐消单位。



消毒餐具上将启用“1122”标志  
现代快报/ZAKER南京记者 徐岑 摄

为了进一步推广“1122”标志,9月18日,江苏在全省范围内启动了消毒餐具“1122”标志自律行动,这在全国省级层面也属首例。“去年,江苏省餐消联席会议曾向社会承诺,通过行业自律,在两年内实现江苏省内90%的城市没有一家不合法的餐消企业。”吕先铭表示,一年过去,目前江苏省各市主城区已经完成了80%的整合。他表示,下一步将针对县、区不合格的餐消企业进行升级改造。以后在江苏外出吃饭,可以认准“1122”标志啦!

## 整治进展慢,要加把劲了

省环保厅通报10个饮用水水源地环境问题

**快讯讯(记者 徐红艳)**近日,江苏省环保厅公布今年8月全省饮用水水源地环境问题清理整治进展情况统计表。现代快报记者注意到,在191个饮用水水源地环境问题中,整治已完成过半,不过仍有一些环境问题清理整治进展较缓。9月18日,省环保厅再次对外通报了其中整治进度排在最后的10个环境问题。

根据统计,截至8月底,全省自查发现的县级以上饮用水水源地191个环境问题,已完成整治101个,完成率53%,比上月新增完成35个,完成率提高了18个百分点。其中,南京、徐州、常州、盐城已完成整治任务;无锡、淮安、扬州等地进展较慢。

记者了解到,今年8月,为加快推进饮用水水源地环境问题整治进度,省环保厅采取了一系列督查督政措施。

值得关注的是,在8月环境问题清理整治进展统计表中,此前生态环境部第一轮专项督查发现的141个新问题,已完成整改84个,完成率60%。9月,生态环境部组织开展第二轮饮用水水源地专项督查,对全省13个设区市饮用水水源地问题整改情况进行全面督查,并将对发现整改进展缓慢的将公开曝光。

排名靠后的10个环境问题分别是:

扬州市宝应县里运河城区水源地建有1个环卫处机械动力所问题;

扬州市宝应县里运河城区水源地建有宝应协鑫电厂码头问题;

扬州市宝应县里运河城区水源地建有宝应县金龙包装厂、宝应县奇翔玻璃厂、4个机械加工厂(均租赁车间)、宝应县俊达新型材料有限公司、1个加油站等相关企业问题;

扬州市宝应县里运河城区水源地有住户2082户(生活污水部分收集送县污水处理厂处理)问题;

扬州市宝应县里运河城区水源地建有1个大桥菜场(包括配套公厕)问题;

扬州市宝应县里运河城区水源地建有7个公厕问题;

宿迁市宿豫区中运河刘老涧水源地一级保护区内建有中石化水上加油站问题;

宿迁市泗洪县徐洪河金锁水源地一级保护区背水坡100米内有居民小区问题;

宿迁市骆马湖嶂山水源地保护区尚未划定问题;

扬州市仪征市月塘水库应急水源地立标定界问题。

## 数字化导板配合特殊力学设计 半口、全口种牙也能当天啃苹果

到康贝佳享欧美植体种1颗送1颗,拨打86980851享六项全免

为响应第30个全国爱牙日“口腔健康,全身健康”的号召,普及口腔健康知识,让种植牙造福更多的缺牙市民,康贝佳口腔医院将于明日举办口腔公益大讲堂暨新老患者中秋联谊会。届时,康贝佳种植科姜山主任将为大家分享“即刻用”种植牙知识,参加活动的市民还可以跟着糕点师傅自己动手做月饼,迎接即将到来的中秋节,想参加的市民可拨打**86980851**预约报名。



康贝佳口腔医院9周年庆典吸引了800多位市民

### 一口好牙对抗衰老和疾病 长期缺牙小心植骨费比种牙还贵

据了解,作为人体健康的“守门员”,牙齿的好坏与全身健康息息相关。牙齿一旦缺失,哪怕只是一颗,也会打破整个口腔的平衡,不仅会影响美观和正常的进食,还会出现口齿不清、咀嚼功能退化、增加肠胃负担等问题,导致一系列的健康隐患。

此外,牙齿缺失后牙槽骨还会产生废用性萎缩,时间越长萎缩越严重,等到想种牙时往往已经没有足够的牙槽骨用来稳固牙齿,这时就需要添加骨粉来“稳固地基”,技术难度增加,自然要多花钱。因此,有缺牙应及时修复。

### “即刻用”种植牙当天种当天用 多颗、半口、全口也能一日得好牙

提到种植牙,一些患者总觉得它耗时长、痛苦多、恢复慢。康贝佳引进的数字化精准“即刻用”种植牙,术前通过全景CT获取患者牙槽骨的高度、宽度、密度等,采用计算机模拟整个口腔力学和组织结构,确定种植的位置、角度、深度等,并生成智能导板。种牙过程中,医生沿着导板就能将种植体精准植入牙槽骨。

根据力学原理设计的“即刻用”种植方案,将原来一颗种植体使用只有该种植体单一负重的方式,设计成了一颗种植体使用整个口腔多角度分力的模式,也就实现了当天种牙当天啃苹果。由于“即刻用”种植牙融入了引导骨再生和受力更强的斜向植入方式,让多颗、半口、全口缺牙患者也能一日得好牙。

### 专家不同种牙效果有差别 康贝佳有国际专家团把脉更放心

有些患者在康贝佳9周年活动现场,亲眼见证种植牙专家仅用了几分钟就帮南京电视台主持人方方种好牙后,误认为种牙

### 康贝佳9周年感恩有“礼”

时间:即日起至10月31日

①欧美品牌种植体种1颗送1颗,周年庆种牙再术后维护2年

②即刻用半口种植牙18800元起

③牙齿银行:免费存储拔出牙

④数字化导板微创种植(全口、半口免导板费)

详情请咨询院内

### 康贝佳口腔健康公益大讲堂

暨新老会员中秋联谊会

时间:9月20日上午9:00

主讲:姜山(康贝佳资深种植牙专家)

报名参加活动可领精美伴手礼,

可预约提前到院免费拍全景片、做CT检查,现场随机抽取千元种植牙现金券大奖,参加活动可享多重种牙优惠,还可自己动手做月饼。

咨询热线: 86980851



(宁)医广(2018)第08-15-177号 广告

### 天天出彩

#### 福彩15选5(2018254期)

中奖号码	2 4 9 10 11	奖等	中奖注数	每注奖金
		特别奖	0注	0元
		一等奖	115注	1983元

#### 福彩3D游戏(2018254期)

中奖号码	6 5 7	奖等	江苏中奖注数	每注奖金
		单选	286注	1200元
		组选3	0注	400元
		组选6	2983注	200元

#### 福彩双色球(2018109期)

红球号码	10 11 18 23 31 33	蓝球号码	15	奖级	中奖注数	每注奖金
				一等奖	4注	8282094元

#### 体彩7位数(18145期)

中奖号码	8 1 9 8 8 2 1	奖等	本地中奖注数	每注奖金
		特等奖	2注	5000000元

### 体彩排列5(18254期)

中奖号码	0 2 1 5 2	奖级	中奖注数	每注奖金
		一等奖	18注	100000元

### 体彩排列3(18254期)

中奖号码	0 2 1	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
		直选	360注	1040元
		组选3	0注	346元
		组选6	595注	173元

### 体彩鸡毛信

无锡购彩者中1533万头奖  
体彩大乐透奖池65.15亿

9月17日,体彩大乐透第18109期开出3注头奖,包括2注1533万和1注958万元。无锡购彩者擒获其中1注1533万大奖。今晚的新一期开奖前,大乐透奖池高达65.15亿,敬请关注。

苏维